离休干部口述史③

李德权:为老百姓,拼死也要干到底

人物名片:李德权,男,1927年12 月出生,江苏邳县(今邳州市)人。1944 年2月入党,同年4月入伍。在江苏东海县 先后担任区青年干事、区青年抗日救国联 合会会长、乡党委书记、区委宣传委员等 职务。1949年1月,在山东临城整编后南 下台州。1980年9月,调海门特区(后改建 椒江市),先后担任组织部副部长,椒江 市委委员、常委、组织部长, 椒江政协副 主席兼统战部长。1988年6月离休。

李德权口述 台传媒记者陈 赛整理

跟随共产党一心抗日

小的时候,我住在江苏邳县大马 墩村。那时靠着父母织布染布的手艺, 家里过得还算富足。1938年,村子被 日军侵略后,我和家人一起逃难到江 苏东海,过着经常吃不饱饭的日子。

日寇入侵后,到处扫荡,所到之处 烧光、杀光、抢光,让人极其气愤。当时, 想着为赶走日寇出份力,我加入了村 里的青年救国抗日联合会,参加抗日。

有一天,村里来了一支共产党工 作队,他们跟我讲了许多抗战的故事, 还经常带着我去周边村子参加抗日宣 传。在日常的接触中,我切身体会到了 共产党就是为我们老百姓办事的。

因为表现优异,党组织向我发出

了入党邀请。"为老百姓办事,拼死也 要干到底!"1944年2月,带着这样的 决心,在一间狭小的办公室里,我和 我的入党介绍人,面对着党旗,庄重 地宣了誓。

入党后,我成为村里地下党的宣 传委员,秘密从事发动群众抗日的工 作。后来因组织工作需要,我到区里 参加抗日救国联合会,发动、组织青

当时,我们不仅要学习制造地 雷,还要会埋地雷。如果敌人没有经 讨,还要想法子挖出地雷,不然很有 可能会炸到老百姓,所以大家都很认 真地学这门技术。当得知敌人要进村 时,我们会在村里的重要路口、区域, 提前埋地雷、埋炸药,敌人走到哪就 炸到哪儿,让他们寸步难行。

后来,我又被组织调到敌占区,加 入武工队。武工队的任务就是:有敌人 来,我们就和敌人战斗;没有敌人,我 们就做组织工作,发动群众一起抗日。

敌人如豺狼虎豹,凶猛无比,但 我们不怕。我们按照毛主席的指示, 通过游击战、麻雀战、车轮战等战术, 敌进我退、敌驻我扰、敌疲我打、敌退 我追,直到把日本侵略者赶出中国。

斗完日寇再斗反动派

1945年8月15日,日本宣布无条

件投降。之后,国民党为独霸中国,调 集重兵进攻解放区。

战争还在继续。有一次,我和战 友去敌占区工作时,恰好遇到敌人围 剿,我们只得躲进一户地主家里。

番沟通下,领导派队伍中的战 友老王向组织送便条,以证明身份。 我和剩下的战友则被地主安排到一 个小房间里躲藏。当时也不确定这个 地主究竟是敌是友,只想着要是被出 卖就全力抵抗,打死一个,够本,打死 两个就赚了。

不过幸好,最终是有惊无险。躲 了一夜,顺利躲过了围剿。

当国民党进攻解放区时,其支持 的反动武装组织还乡团狐假虎威,气 焰极其嚣张,他们经常在村里仗势欺 压百姓、杀害村干部,穷凶极恶。于 是,我和战友们就下决心,一定要把 他们的嚣张气焰打下去。

1947年5月的一个晚上,我们发 动了一次奇袭。那晚,我们穿上国民 党的军服,假扮国民党军队,翻山越 岭去往小岭村。

天刚亮时,我们抵达目的地。当 时村口的还乡团警卫还对我们点头 哈腰地问好。见此情景,我们的指导 员以"国军"领导的口吻命令还乡团 团长集合队伍,并让他们放下枪…… 一切都按着我们的计划进行。最终,



图为李德权。台传媒记者聂杨波摄

我们未动一枪一弹就解决了一个还

在解放战争期间,我一直跟着队 伍坚持敌后抗争,荣立一次三等功。 1949年1月,我们武工队在山东临城 整编,改番号为"中国人民解放军南 下干部纵队三大队七中队"。随后,我 们一路南下。同年6月,我随军来到 台州,并被分配在临海工作,我和台 州的缘分也由此开始。

一路走来,我一直听从党的安 排。事实也证明,是党的带领,才能让 我们走到了美好的今天。如今的中国 早已发生了翻天覆地的变化,这都得 益于党的领导。进入新时代,我们的 国家越来越好、越来越强大,我们青 年一代要传承好老一辈不怕辛苦、积 极奋斗的美好品质,努力干出一番新

入伍前的励志课

9月9日,即将奔赴军营的路桥 区横街镇和路桥街道新兵在接受纪 律、励志等意识教育。秋季新兵即将 奔赴军营,路桥区人武部组织了教 育课,增强新兵的纪律意识和职业 荣誉感、自豪感。

浙江省暨台州市网络安全宣传周主

题乐园进行巡馆。乐园设置主题展

馆、人工智能安全展陈区、七大主题

日展区等多个主题区域,涵盖网络安

全宣传展示、互动体验、擂台竞赛、亲

子游乐等多项功能,实现在参观打卡

中学习网络安全知识、游玩互动中提

升网络安全技能,动员人人参与共建

博、创一流"目标,坚持"立德树人、学

科引领、人才强校、校城共生"发展战

略,不断提高办学质量和水平,培养更

多台州产业发展所需的高素质应用型

者、实践者。市委将一如既往地支持台

州学院建设发展,全力做好服务保障,

为学校早日建成高水平应用型大学当

责人、师生代表近200人参加宣讲会。

台州学院及各二级学院主要负

好最坚强后盾。

更加良好的环境。

网络安全、共享网络文明。

台传媒通讯员**蒋友青**摄

浙江省暨台州市网络安全宣传周正式启动

(上接第一版)同时,台州也将以此为 契机,深入贯彻落实中央、省委改革 部署,坚定扛起"锚定现代化、改革再 深化"的使命担当,大力推进网络综 合治理体系改革,深化构建联动高效 的网络安全防护体系 不断优化网络

启动仪式上,发布了《浙江省民 营企业网络安全防护体系建设指 南》,各市民营企业代表共同点亮了 浙江省民营企业网络安全"E企安"防 护盾:"F 字是"网络字朵宫佳车正式

启动,将深入台州各地人流密集场所 开展网络安全现场宣传活动;现场, 还为2024年浙江省网络安全行业职 业技能竞赛获奖选手、2024年浙江省 网络安全优秀案例单位颁发了证书。 启动仪式后 与会嘉定卦2024年

把握改革大势 扛起时代重托 在改革引领 中国式现代化新征程中彰显人生价值

(上接第一版)

李跃旗强调,党的二十届三中全 会对进一步全面深化改革、推进中国 式现代化作出战略部署,为广大青年 学生更好书写时代华章提供有力引 领。广大青年学生要在感恩盛世中扛 起改革担当,以"生逢伟大时代、当不 负时代"的姿态激扬青春理想,紧紧 沿着习近平总书记和党中央擘画的 改革道路奋勇前进;要在时代变化中

(上接第一版)苗伟伦说,长期以来,

广大教师和教育工作者为全市教育

事业高质量发展作出了重要贡献,希

望大家坚守对教育事业的热爱和执

着,大力弘扬教育家精神,始终牢记

为党育人、为国育才的初心使命,当

李跃旗强调,民以食为天,食以安

为先。要坚决扛牢保障食品安全的重大

政治责任,深化"浙里食安"共同富裕标

志性成果建设,聚焦校园食品、冷链食

(上接第一版)

提升思维认知,聚焦推进中国式现代 化面临的新情况新问题,准确识变、 科学应变、主动求变,以未来视角积 极投身改革实践,为推动社会进步贡 献青春力量;要在把握大势中抓住发 展机遇,深刻认识知识就是本钱、科 技就是财富,聚焦专业学科和前沿学 科,勤于学习、敏于求知,不断提升科 技创新素养,更好赢得未来;要在改 革实践中永葆青春锐气,弘扬"敢为

大力弘扬教育家精神 办好人民满意的教育

好立德树人的"引路人",更加注重学

生的全面发展,不断提升教育教学质

量,努力培育更多堪当重任的时代新

人。各级各有关部门要坚持教育优先

发展,不断优化教育资源供给,持续

深化教育综合改革,大力弘扬尊师重

品、农贸市场等行业领域,在源头严防、

过程严管、风险严控上狠下功夫,构建

从田间地头到百姓餐桌的食品安全全

过程监管体系,常态化筑牢食品安全防

线;要建立健全分层分级、层级对应的

市政协党组(扩大)会议

暨市政协党的建设工作领导小组会议召开

人先"的精神,拿出"冲破网罗"的魄 力,坚定"打破桎梏"的决心,在激活 改革创新"千层浪"中展现青春的蓬 勃朝气。

李跃旗强调,城市与高校是共同 奋斗、共同成长的命运共同体。学习好 领会好贯彻好党的二十届三中全会和 省委十五届五次全会、市委六届六次 全会精神,台州学院责无旁贷、大有可 为。希望台州学院继续锚定"升大、申

教社会风尚,加强新时代高素质专业

化教师队伍建设,为办好人民满意的

萍、程炜博、林虹分组开展了教师节

走访慰问活动,向广大教职员工致以

食品安全包保责任制度,深化落实食品

安全"三书一函"制度,推动食品安全属

地管理责任和企业主体责任落实到位,

加快构建党政同责、企业主责、部门监

管、行业自律、社会共治的食品安全工

朱巧湘、潘军明、陈挺晨、陈美

教育提供坚强支撑。

人才,为地方经济社会发展贡献更多 智慧和力量;希望广大教师始终把教 书育人摆在首位,忠诚党的教育事业, 真诚关心关爱学生,不断提升教书育 人能力,做好教育活动的指导者、探索

节日祝福和诚挚问候。市领导要求, 全市广大教师和教育工作者要坚决 贯彻党的教育方针,始终坚守"为党 育人、为国育才"的初心使命,争做学 高为师、身正为范的"大先生",努力 培养更多德智体美劳全面发展的时 代新人。有关部门要更加关心关爱教 师,为教师安心、静心、舒心从教创造

作新格局;要进一步加大食品安全普法 宣传力度,推动食品安全宣传"进社区、 进企业、进学校、进农村、进家庭",不断 提高食品经营者的法律意识、责任意识 和广大市民群众的自我保护能力;要扎 实做好保供稳价工作,进一步强化市场 供需保障,确保食品货源充足、市场价 格稳定,着力营造公平有序的市场环境 和安全放心的消费环境,切实提高人民 群众的获得感、幸福感和安全感。

以案说法、以案说责,用党规党纪校 正思想和行动;要砥砺为民初心,服 务发展大局,实施界别结对联系村 企活动等,全力做好组织群众、宣传 群众、凝聚群众、服务群众工作;要 锤炼严实作风,做到勤廉并重,一体

会议还研究了其他有关事项。

时政要览

浙江省民营企业 网络安全思享会召开

本报讯(记者张笑川雨)9月9日 上午,2024年浙江省民营企业网络 安全思享会在台州召开。会上,各企 业、技术支撑单位、县(市、区)网信 办以及专家代表从不同角度分享了 做好民营企业网络安全工作的实践 探索。会议由浙江省委网信办副主 任马晓军主持,台州市委常委、宣传 部部长潘军明出席并致辞

浙江华海药业股份有限公司在 数字化进程中高度重视网络安全工 作,从制度、运营、技术等多维度构 建了网络安全体系,形成了以总部 为核心,向各分子公司发散的星型 网络架构。"根据未来5年信息安全 建设规划,我们将建设完成属于自 己的'一朵云''一张网''一套安全 平台''一个运维团队',为华海网络 安全建设提供强有力支撑。"华海药 业副总裁岡慧介绍。

"我们要认清自己的优势,在产 品上线前做好风险规避,上线后进 行风险防护,并通过大量的数据分 力。"蚂蚁集团支付宝首席网络安全 官吴飞飞分享了支付宝网络安全体 系建设的实战经验

台州民营经济蓬勃发展,民营 经济市场主体总量超90万户,创造 了近80%的GDP和90%的税收,占 全社会市场主体的99.6%,吸纳了 90%以上的就业人口。做好民营企业 网络安全事关民营经济稳定繁荣发 展,更事关全市总体安全。

近年来,台州将民营企业网络安 全作为全市安全工作全局的重中之 重,深入推进民营企业强基提能行 动,建成运行市网络安全运营中心, 推出网络安全服务套餐,制定《民营 企业网络安全体系建设指南》,推动 提升民营企业网络安全防护能力。

以此次思享会为契机,我市将 大力推进网络安全工作体系建设, 全力助推民营企业夯实网络安全基 础、提升网络安全能力、筑牢网络安 全屏障

椒江:教师节致敬"筑梦人"

本报讯(记者朱玲巧)9月9日,椒 江区举办庆祝第40个教师节暨教育高 质量发展大会。该区坚持"教育先行"战 略,确立教育均衡发展理念,并通过实 施"教育提质三年行动",在推进主城区 教育现代化的征程中成效显著。

今年,椒江区成功创建为"全国 首批中小学科学教育实验区"和"全 省首批幼儿园保育教育质量提升实 验区",进一步提升了"学府之城"的 品牌影响力。校园建设迈上新台阶, 该区锚定"学位等人"目标,快速推 动"80亿、45个项目",开工33个、投 用15个,新增学位9300个,项目投 用数、新增学位数居全市第一,确保 "新椒江人"应收尽收,享受同城同 质的教育服务。椒江还将教师视为

发展的首要资源,以最优措施引才 育强,近3年引进优秀教师89人,培 育省市名师、教坛新秀43名,新聘教 师693人。同时,主动接轨大上海、融 入长三角,已与华东师大、浙师大、 镇海中学、绿城育华、台州学院等知 名院校合作办学,名师、名校、名校 长"三名工程"建设释放组合"效 应",满足了人民群众在家门口上名 校、入名园的期盼。

接下来,椒江将持续推进"教育 提质三年行动",加快落地上海音乐 学院附属幼儿园等名校名园,串珠 成链、聚链成群,力争年内再开工人 民小学咏霓校区、春潮幼儿园等重 点项目,不断推动教育和城市发展 同频共振

市消防救援支队"牵手"台州技师学院

探索"校消共建"新模式

本报讯(记者钟露雅)9月9日上 午,台州市消防救援支队与台州技师 学院签署战略合作协议,"蓝焰薪火" 青蓝工程人才培育基地揭牌成立。

据悉,此前双方已针对汽车维 修工职业技能培训合作开展先行先 试,在探索建立人才培养合作机制 上取得了宝贵的经验,打造了具有 台州特色的"校消共建"新模式。

当天,双方正式签署战略合作框 架协议,将在人才培养、教育培训、赛 事举办等方面开展深入合作,推动台 州消防事业高质量发展,更好地服务 台州地方经济和社会发展。

市消防救援支队支队长龚承先表 示,当前,消防救援工作人才需求更趋 多元,更加专业,也更为紧迫,支队与 学院达成战略合作共识,接下来,全市 各地消防业务骨干将接受封闭式培训, 切实提升消防救援队伍新质战斗力。

"我们在课程设置、师资力量、教 学保障等方面精心筹备,对培训课程 以及内容形式反复审议修改,电工、 汽车维修工培训内容既包含电路原 理、发动机原理等基础理论,也有电 路接线、油缸拆装等实操环节,更有 实地主题讨论、模拟测试等活动。"台 州技师学院党委书记李金国介绍。

甬台温改扩建台州北段 首个水稳底基层试验段完工

本报讯(通讯员尚 帅)9月9日, 浙江交通集团甬台温改扩建台州北 段3标水稳底基层试验段顺利铺筑 完成,标志着项目正式进入路面施工

本次试验段位于临海市甬台温 高速温州方向。为确保本次水稳试验 段摊铺顺利完成,项目部在施工前制 定施工方案并组织召开评审,施工时 严格把控配合比、摊铺厚度、压实度

等各个施工环节,严格按照施工规范 要求的碾压速度、遍数进行摊铺,达 到了良好的试验效果。经现场检测, 各项指标均达到施工要求。

此次施工的水稳试验段也是甬 台温改扩建台州北段全线首个完成 的水稳试验段,为后续大面积开展水 稳施工提供了详实的技术参数,也为 接下来的路面大面积施工奠定了坚 实基础。

致全市教师、教育工作者的 慰问信

(上接第一版)

全市各级党委、政府将按照党的二 十届三中全会指引的方向,坚定不移实 施教育优先发展战略,锚定教育跨越式 发展目标不动摇,坚持用最优资源、有力 改革、至深情怀关爱教育,切实为教师办 实事、做好事、解难事,持续营造党以重 教为先、政以兴教为本、民以帮教为荣、

师以从教为乐的良好局面,推动全市教 育事业再上新台阶、再创新佳绩。

衷心祝愿全市广大教师、教育 工作者和离退休教职员工节日快 乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

> 中共台州市委 台州市人民政府 2024年9月10日

关于台州市应急管理局领导 现场接听12345阳光热线的公告

2024年9月11日(星期三)上 午8:00-9:30,台州市应急管理 局局长邱泓量将在市12345阳光 热线现场接听电话,受理我市安全 生产、防灾减灾救灾有关方面的投 诉、意见、建议及相关政策法规咨

询,欢迎广大群众届时拨打12345 热线电话。

台州市 12345 政务咨询投诉 举报中心

2024年9月5日

公章一枚,号码 33100410152463,声明 遗失玉环市沙门 枚 , 编码

遗失台州市亿小 万文化传媒有限公司

液化气有限公司公章 33102110006203,单位 部门章一枚,编码 3310211019434, 声明

遗失 2020 年 6 月 17日由台州市路桥区 市场监督管理局核发 的台州盛科贸易有限 公司营业执照正本,统 一社会信用代码。 91331004MA2HH08H |94,声明作废。

遗失仙居县田市 镇中心小学开户许可 证 , 核 准 号 J3455000263903, 开户 银行:浙江仙居农村商 业银行股份有限公司 |田市支行,开户账号 201000023117842, 开 户日期:2002年6月21 日,声明作废。

遗失温岭石塘海 角旅游开发有限 公司公章一枚,声明 作废。



繁 盛 片卑 1介 1直

> 以攵 荻 À え人 归



台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号

电话: 88516011

学习教育作为加强党的建设的永恒 果持续转化为推动政协工作高质量 魂、以学增智、以学正风、以学促干" 抓好党性党风党纪,推动政协全面 课题和锤炼党性的终身课题,巩固 发展的强大动力。要加强理论武装, 长效机制;要深化廉政教育,绷紧思 从严治党向纵深发展

(上接第一版)会议强调,要把党纪 日常、抓在经常,把党纪学习教育成 深化党纪学习教育成果,坚持融入

淬炼政治忠诚,持续深化"循迹溯源

学思想促践行",健全落实"以学铸

想之弦,坚持以案说德、以案说纪、